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TJ S. Ejpovice
STK SNH
DR SNH

Ve Stupně dne 5. 7. 2022

Věc: Rozhodnutí o odvolání TJ S. Ejpovice

Výkonný výbor SNH (VV SNH) projednal odvolání oddílu TJ S. Ejpovice ze dne 6. června 2022
proti rozhodnutí Sportovně-technické komise SNH (STK SNH) ze dne 2. června 2022, kterým STK SNH
zamítla námitku oddílu TJ S. Ejpovice ze dne 1. června 2022.

V původní námitce vyjádřil oddíl TJ S. Ejpovice nesouhlas s postupem STK SNH jakožto řídící
komise vrcholných soutěží dospělých ve věci odpočtu bodů za mládež v nástavbové části 1. ligy žen
v ročníku 2021/2022. Tuto námitku STK SNH jakožto orgán 1. stupně dle Disciplinárního řádu SNH
(DŘ SNH), Přílohy č. II. po projednání zamítla.

Následně oddíl TJ S. Ejpovice podal proti rozhodnutí orgánu 1. stupně odvolání. V souladu
ustanovení DŘ SNH, Přílohy č. II., je orgánem 2. stupně příslušným o odvolání rozhodnout, VV SNH,
který v rámci řešení tohoto odvolání konstatoval, že byly splněny všechny procesní postupy a
náležitosti stanovené platnými řády SNH a nic nebrání projednání odvolání.

VV SNH po projednání rozhodl:
- odvolání oddílu TJ S. Ejpovice vyhovět v plném rozsahu a zrušit rozhodnutí orgánu 1. stupně,
- poplatky za podání námitky a za podání odvolání se oddílu TJ S. Ejpovice vracejí v plné výši.

Odůvodnění:
STK SNH nepostupovala dle článku propozic B/3/a/2, kde je zmíněno, že odpočet bodů se

provádí v 1 lize žen pouze v tabulce po základní části soutěže. VV SNH sice považuje původní postup
STK SNH za smysluplný a logický, nicméně tento neodpovídá ustanovením zakotveným v platných
propozicích dané soutěže.

Poučení:
Toto rozhodnutí orgánu 2. stupně je konečné a dle ustanovení DŘ SNH, Příloha č. II., článek

4/4.4/f není možné se proti němu dále odvolat. V souladu s ustanovením DŘ SNH, Příloha č. II.,
článek 1/1.3/a je možné do jednoho měsíce po obdržení rozhodnutí orgánu 2. stupně podat žádost
o přezkoumání konečného rozhodnutí k DR SNH.
Podání žádosti o přezkoumání konečného rozhodnutí k DR SNH nemá odkladný účinek pro
vykonavatelnost tohoto rozhodnutí.

  Cedidlo Jiří
předseda SNH


